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MESTNA OBČINA KOPER

KRAJEVNA SKUPNOST BORŠT

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI

BORŠT 28

6273 MAREZIGE

Z  A  P  I  S  N  I  K

Konstitutivne  seje sveta krajevne skupnosti Boršt, ki je bila v petek, 09. decembra 2022 ob 17.30 uri v upravnem prostoru KS Boršt, Boršt 28.

Najstarejši član sveta Mavricij Katarinčič je predal vodenje seje dotedanji predsednici sveta Kristini Jurinčič Radovac. 

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Kristina Jurinčič Radovac dotedanja predsednica sveta KS Boršt je ugotovila; 
- da je od 7 članov sveta prisotno 6 članov sveta: Kristina Jurinčič Radovac, Uroš Kodarin, Patrik Cergol, Martina Boben Božič, Mavricij Katarinčič in Laura Jerman. Zaradi COVID-a je član sveta David Presl fizično odsoten vendar je prisoten preko video konference katera je vzpostavljena.
Člani sveta se strinjajo (6 prisotnih, 6 za), da se upošteva fizično odsoten član sveta, David Presl kot prisoten član na konstitutivni seji sveta. 
Ker je za sklepčnost  seje sveta KS Boršt potrebna prisotnost večina članov sveta, to so 4 člani je dotedanja predsednica sveta KS ugotovila, da je svet KS Boršt sklepčen. 

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA: 

Predlagani dnevni red so člani sveta KS sprejeli brez pripomb.

Svet KS je SPREJEL( 7 prisotni : 7 za ) naslednji,
 Dnevni red; 
1. Imenovanje mandatne komisije.
2. Potrditev mandatov članom sveta.

3. Imenovanje predsednika/ce sveta KS Boršt.

4. Imenovanje podpredsednika sveta KS Boršt.
Ad 1
IMENOVANJE MANDATNE KOMISIJE.

Gradivo so člani sveta prejeli  na seji sveta.

Razpravljavci: Vsi člani sveta.

Svet KS Boršt je sprejel ( 7 prisotni, 7 za ) imenovanje mandatne komisije v sestavi Kristina Jurinčič Radovac, Patrik Cergol in Mavricij Katarinčič.  
OBRAZLOŽITEV: 

Dotedanja predsednica  sveta je članom sveta predstavila, da mora svet skladno s statutom in poslovnikom MOK pod prvo točko sprejeti imenovanje mandatne komisije katera potrdi mandat članom sveta in predlaga ter vodi postopek imenovanja predsednika in podpredsednika sveta KS Boršt.  Po krajši razpravi so člani sveta predlagali za člane mandatne komisije Kristino Jurinčič Radovac, Patrika Cergola in Mavricija Katarinčiča.  

Pripomba nad  predlagane kandidate ni bilo  zato svet ugotavlja kot izhaja iz izreka tega sklepa.
Ad 2
POTRDITEV MANDATOV ČLANOM SVETA.

Gradivo:/
Razpravljavci: vsi člani sveta.

Mandatna komisija je utrdila, da so prisotni člani sveta  prejeli največjo podporo pri volivcih ter, da ni bilo pritožb nad izvoljenimi člani sveta ter, da so člani sveta legitimno izvoljeni zato svet na predlog članov mandatne komisije potrjuje (7 prisotnih, 7 za) mandat članom sveta za dobo 4 let oz. do novih občinskih volitev. 
OBRAZLOŽITEV: 

Mandatna  komisije je na podlagi pregleda Poročila o izidu volitev v svete KS na območju MOK številka 041-1/2022 z dne 24.11.2022, ugotovila, da so člani sveta legitimno izvoljeni in da nad samo izvolitev ni bilo pripomb. Mandatna komisija je predlagala, da se potrdi mandat članom sveta. Pripomba na zapisnik ni bilo, zato svet (7 prisotnih, 7 za) potrjuje ugotovitve mandatne komisije.
Ad 3

IMENOVANJE PREDSEDNIKA/CE SVETA KS BORŠT
Gradivo: /
Razpravljavci: vsi člani sveta.

Dotedanja predsednica sveta je predstavila članom sveta pristojnosti in obveze predsednika sveta in pozvala člane sveta k predlogom člana za predsednika-ce sveta. Član sveta David Presl je predlagal za predsednico sveta Kristino Jurinčič Radovac. Drugih predlogov ni bilo. Po krajši razpravi so člani sveta soglasno potrdili (7 prisotnih, 7 za) za predsednico sveta Kristino Jurinčič Radovac. 
Ad 4
IMENOVANJE PODPREDSEDNIKA SVETA KS BORŠT

Gradivo: /
Razpravljavci: vsi člani sveta.

Novoizvoljena  predsednica sveta, Kristina Jurinčič Radovac je odprla razpravo glede izvolitve podpredsednika sveta KS Boršt in predlagala za podpredsednika sveta Davida Presla.

Po krajši razpravi je predsednica sveta pozvala člane sveta k odločitvi oz. glasovanju za

potrditev mandata podpredsednika sveta KS Boršt.

Svet KS Boršt je izvolil (7 prisotnih, 7 za) za podpredsednika sveta KS Boršt, Davida Presla za mandatno dobo štirih let oz. do izvolitve novega sveta.

Seja sveta se je zaključila ob 18.40 uri.

Zapisnik vodil:

Tajnik KS Boršt

Mladen Jurinčič
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